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Ata da 15ª sessão remota ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 13/04/2021 às 19h00min horas, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle De Jesus 

Santos - 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon 

Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa Andrade, Gildo Moura De Souza. Havendo 

número legal é aberto a sessão remota. A vereadora Darcilene não pôde comparecer, pois está 

de atestado médico. Sequenciando é realizada a leitura da ata da sessão anterior sendo aprovada 

sem emendas. Sequenciando é lida a indicação de Nº04 de autoria da vereadora Sheyla. 

Sequenciando é lido o parecer jurídico do Projeto de Lei de Nº011 que dispõe sobre o programa 

municipal de Agricultura Sustentável, de incentivo ao desenvolvimento rural sustentável do 

Município de Santo Amaro das Brotas/SE e dá providencias correlatas. Não houve inscrições 

ao público. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Pedro Mauro, que faz a leitura e 

algumas explanações da justificativa do Projeto de lei de N°012/2021 - dispõe sobre a 

denominação de Rua Maria de Jesus, de autoria do mesmo. O presidente faz algumas 

explanações sobre a necessidade da abertura do Posto de atendimento 24 horas, e relata o 

ocorrido sobre a morte de um cidadão em nosso município, o mesmo solicita alguns 

esclarecimentos ao líder do prefeito, sobre a orlinha que será construída no porto, como ficarão 

os comerciantes que se sentirem prejudicados, o presidente faz uma indicação verbal solicitando 

lâmpadas nos postes do povoado Bela Vista, e pergunta também ao líder do prefeito sobre a 

distribuição de vale gás a população necessitada. É aberta as inscrições aos vereadores. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e faz uma 

explanação sobre a indicação de Nº04, e sobre relatos dos moradores do local conhecido como 

Brogodó.  O vereador Gildo solicita aparte, e relata sobre ocorridos em gestões passadas em 

relação a alteração do nome da localidade. Sequenciando a vereadora Sheyla faz explanações 

sobre as dificuldades na educação sobre o novo método de ensino remoto e que aos poucos tudo 

está se encaminhando muito bem e resolvendo, relata também sobre a mini carreata que ocorreu 

para convidar os estudantes a realizarem a matricula, e explica sobre os kits escolares que serão 

entregues. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Márcio que relata sobre os 

problemas na saúde, a não abertura ainda do posto de atendimento 24 horas, e sobre a fatalidade 

ocorrida com um munícipe. O mesmo reclama sobre a falta de organização para abertura do 

posto de saúde de atendimento 24 horas, e a falta de medicamentos na farmácia básica. O 

presidente relata sobre o convite que recebeu para a assinatura do início da obra do centro de 

fisioterapia, na qual achava que era a abertura do posto de atendimento 24 horas. Sequenciando 

o vereador Alberto Maynart – presidente, teve que se ausentar. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Gildo que cumprimenta a todos os presentes e relata sobre as cobranças 

constantes que tem recebido sobre a falta de medicamentos e relatos que ouviu da população 

sobre a falta de medicamentos, fala também que questões como a saúde devem ser colocadas 

como prioridade. O vereador Pedro solicita aparte e informa que o secretário de saúde informou 

a pouco que amanhã a farmácia básica será abastecida com medicamentos que faltam. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que parabeniza o vereador Pedro pelo 

projeto e a escolha do nome da rua, o mesmo relata que recebeu reclamações da senhora dona 

Zuleide, moradora do povoado Palmar que ainda não recebeu a vacina contra a COVID-19, 

sendo que a mesma já está na faixa etária para receber a vacina. Relata também que o posto 24 

horas ainda não foi aberto e já tem 4 meses, e pede melhorias ao administrador da saúde. A 
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vereadora Sheyla solicita aparte e convida a todos os vereadores para realizar uma visita ao 

posto de Saúde, buscar mais esclarecimentos sobre a situação atual da Saúde. Sequenciando o 

vereador Alon concorda com a vereadora Sheyla, mas não poderá comparecer. Entretanto 

reclama indicações realizadas pelo mesmo que ainda não foram atendidas. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Eiarle que relata sobre indicações realizadas que não foram 

atendidas, e relata que esteve na manhã de hoje presente com uma empresa responsável pelo 

plano de gerenciamento costeiro e zoneamento econômico e ecológico de Sergipe, na qual o 

município será agraciado com futuros investimentos turísticos, e o município será incluso no 

mapa turístico do estado. O mesmo esclarece sobre o andamento do serviço de internet na 

localidade chamada de Brogodó. A vereadora Sheyla pede aparte e relata situações dos 

moradores da localidade. Sequenciando o vereador Eiarle e a vereadora Sheyla respondem 

dúvidas dos ouvintes das sessões remotas. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Pedro que cumprimenta a todos e esclarece alguns questionamentos, o mesmo relata que o 

portal da transparência em breve estará corretamente alimentado. Explica a situação dos 

moradores da localidade do porto e esclarece sobre as indicações dos vereadores. Sequenciando 

o presidente relata sobre as cobranças que recebe da população, e que é dever do vereador 

cobrar soluções. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara encerrada a sessão; da 

qual para constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ata solicitando que conste sobre a continuação da 

reforma da clínica da família localizada no tabuleiro independente de Gestão, e que o prédio 

não deve ficar abandonado como está atualmente. 

 

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a Ata para que conste que o presidente precisou se 

ausentar deixando o vereador Marcio como presidente em exercício. 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________ 

Presidente 

 


